
Trudna geografia

Test z geografii

Poziom trudności: Średni

1. Pustynia Pstra leży w stanie Arizona?

A - prawda

B - fałsz

2. Na Wyspach Kanaryjskich uprawia się banany?

A - prawda

B - fałsz

3. Na terenie Holandii brak jest enklaw?

A - prawda

B - fałsz

4. w Baden znajduje się siedziba Nestle znanego producenta czekolady?

A - prawda

B - fałsz

5. Henryk Sienkiewicz zmarł w Vevey nad Jeziorem Genewskim?

A - prawda

B - fałsz

6. Bazylea nie jest portem rzecznym.

A - prawda

B - fałsz

7. W Lucernie jest Muzeum Komunikacji i kryty most drewniany.

A - prawda

B - fałsz
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8. Co to za ssak?Dawniej żeglarze myśleli, że zwierze to syrena.Krewniak

słonia.Oczyszcza rzeki z wodorostów.

A - manat

B - lew morski

C - foka

9. Państwo środka to:

A - Korea Pd.

B - Korea Pn.

C - Chiny

D - Rosja

10. Wilno leży nad Niemnem?

A - prawda

B - fałsz

11. Kolektywizacja, uspółdzielniczenie rolnictwa to tworzenie wielkich gospodarstw

rolnych?

A - prawda

B - fałsz

12. Tzw. "duńskie miasto" to:

A - Tallin

B - Kopenhaga

C - Sztokholm

D - Helsinki

13. Czołowym hodowcą cytryn jest pewna wyspa,jaka?

A - Sycylia

B - Sardynia

C - Korsyka

D - Ibiza
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14. Londyn nie posiada:

A - Opactwa Westministerskiego

B - Legolandu

C - Muzeum Morskiego w Greenwich

D - Muzeum Historii Naturalnej, Wiktorii i Alberta

15. Czym diament różni się od brylantu?

A - brylant to oszlifowany diament

B - diament to oszlifowany brylant

C - brylant i diament to to samo
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Trudna geografia

Test z geografii

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. B

5. A

6. B

7. A

8. A

9. C

10. B

11. A

12. A

13. A

14. B

15. A
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